J R Hopper & Co Auction Sale

Saturday 9th November 2024 - Viewing Friday 8th November from 1pm - 8pm
At Askrigg Village Hall, DL8 3HT
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CHINA

2 Matching Vases, 2 other vases

Blue and white teapot, aga teapot, pan, colourful bowl

Box of china: plates, stoneware jar, vase etc

3 China mugs - Melanie Stocks, 6 China mugs by Marilyn Floyd
Pottery Hare and Pottery otter

T G Green blue and white jug, plates, saucer and dish

8 Flower baskets, Wedgwood, Woods etc

Royal Doulton small character jugs - Poacher, Long John Silver etc

15 Pieces of Commemorative china: 5 Goss, Carlton, Arcadia,
Barnard Castle, Harrogate etc

4 Vintage vases: Tunstall, Japanese coloured glass etc
3 Lladro pieces and 2 Spanish figures, elephant, cats etc

4 Ben Haslam Season plates, Meakin plates and dish, coloured plate
etc

Mason’s Madalay ham hock stand, ginger jar etc
Markay 3 Flying ducks
Crown Ducal strawberry dish, Old blue and white tureen

Sylvac green jug with squirrel and Burleigh Ware jug with parrot
handle

Eastgate Withernsea Pottery jug, Sylvac jug

Sylvac green vase, coloured vase & pheasant bottle, shaving mug
Teapots, jugs etc

Denby Ware dinner service

Coronation Ware including 1910 - 35 Silver Jubilee George & Mary
Staffordshire figure of man and woman under an arch

3 Jenna doves from Holland

Pair of KSP pheasants and Beswick pheasant pin dish

Keele Cottage ware teapot set, cow dish, fruit set and Spode trinket
2 Victorian black cow creamers and 1 other

Box of Commemorative ware and other china

Pair of Staffordshire fire dogs

Pair of Staffordshire fire dogs

Old Commemorative cups, saucers, plate, 1919 Mallerstang

Large blue and white meat plate

Old Alfred Meakin dinner service

Large stoneware crock

Indian Tree teaservice




134 Studio green jug

135 Old bed bottle

136 Royal Worcester fox

137 Royal Crown Derby pin dish and fox

137A Poole coffee set of 6

138 Basket of ceramic fruit

139 2 large Wetheriggs jugs

140 Selection of earthen ware bottles and jars

141 Beswick fox and a foal

142 Large crock pot

143 Small crock pot

144 Pair of Staffordshire cow ornaments

145 Box with cornflour jar, blue plate, coffee pot etc

146 Slipper Bed Pan, ceramic hot water Bottle, stone hot water bottle

147 Box of Stone Jars and Jug

148 Tea sets, Adderley floral set

149 Beswick lamb and sheep

150 2 Fox’s

151 Owl and thrush

152 2 Donkeys

153 2 Ponies

154 2 Fox hounds

155 2 Horses and large horse

156 Coalport figurine of lady in pink dress, Emily

157 Royal Doulton figurine of a lady in green dress, Geraldine

158 Pair of Japanese vases and 2 smaller ones

159 Pair of Miners

160 3 Cat figures

161 Widecombe Pottery jug, studio pot, blue vase and Beswick vase

162 Green Wedgwood Jasper Ware vase and lidded trinket

163 2 Willow Story Ringtons vases, 1 in box, Landmark boxed vase

164 3 Boxed ginger jars

165 Ringtons Millennium Castle jar & Cathedral jar

166 Maling miniature replica teapot and chintz jug

167 4 Ringtons mugs and 2 jugs

168 Ringtons toast rack, milk jug, water jug, teapot

169 2 Ringtons mugs, gingar jar, teapot, water jug

170 James Sadler small teapot, cream jug and sugar bowl & 2 Mason’s
pots with lids

171 Pair of jugs, Ringtons jug, maling bowl & Millennium jar

172 2 Matching teapots and 1 other, Ringtons car

173 Ringtoms Commemorative ware: teapot & jug, 2 containers, teapot
and mug etc

174 Selection of Ringtons plates

175 Japanese 37 piece dinner service

176 Sylvac dog



177 Pair of Staffordshire figures

178 Porcelain pill box

179 Staffordshire inkwell

180 5 Pieces of Dalton Ware and 3 others

181 Pair of Victorian tureens and ladles

182 Minton jug and bowl

183 Doulton potty

184 Doulton WG Grace jug

185 Studio plate: Morris & James Matarama NZ
186 Large Stoneware salt glazed crook

187 Stoneware salt glazed casserole

188 3 Stoneware jelly moulds

189 3 Stoneware bottles, ‘Smith & Co’

190 Large Stoneware flagon

191 Heredites Shetland pony

192 Heredites Mouse on apple

193 Beswick Little Pig Robinson

194 Beswick Panda

195 Beswick pig, No 832

196 NAO figure of a girl in prayer

197 Lladro figure of Neptune

198 Studio Pottery plates, ‘Octopus’ & ‘Street Plan’
199 3 Pieces of Treacle Glaze, 2 jugs and mug
200 6 Fine bone china mugs

201 Fieldings cow creamer

202 9 Piece Art Deco tea set

203 Briglin 1970’s coffee set

204 3 Studio dishes

205 Denby onion vase

206 Large trumpet vase by Chris Ashton & Buchan vase
207 Pair of Spode baskets

208 2 Ironstone Imari Hydra jugs

209 11 Pieces of Aynsley Cottage Garden ware
210 Victorian Waterlily dinner service

211 4 Jardiniers

212 Pair of fire dogs and box of assorted elephants
213 Pot elephants

214 Royal Worcester boxed coffee set

215 2 Staffordshire figures

216 Chinese ginger jar

217 Collection of blue and white Booths pottery
218 Charlotte Rhead charger

219 Devonshire pottery pink pig

220 Maling
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GLASS

20 Advertising glasses: 2 x Martell, 2 x Dewans Whisky etc

Selection of cut and folded glassware, biscuit barrel lidded pot, bowl
etc

2 x 6 Glasses and 4 odd glasses

Coloured glass: blue bowls, jug, amber basket etc

Edinburgh Crystal bowl, bowl, round cut glass vase

Sandwich plate, jar, ring stand etc

Pair of green vases with painted Lilly of the Valley

Bowl on stand with blue and clear swirls & pink and clear vase
Coloured glass: 2 Davidson candlesticks, blue bell and vase etc
Old glass and old jug (slight damage)

3 Vases

Cranberry sugar and cream with white horizontal lines to top

2 Decanters, pair of candlesticks

2 & 3 Edinburgh crystal glasses and others & 2 decanters

Cut glass bowl, bowl and dish

Box of glass

Three bottle decanter with carrying handle

2 Boxes with 14 old Kilner Jars

3 piece set Brown Glass Vases.

6 Green glasses, blue fanned vase, 2 large coloured goblets and pair
of candlesticks

Heavy decanter, decanter, 2 named glasses
Paperweight of a horse

Vase, basket, Jubilee plate

Pair of blue and dark blue vases

5 Green glasses

3 Glasses with cranberry patterned overlay

2 Gilt glasses, green sugar sifter, temperature gauge
Vintage 10” floating dairy thermometer

Boxed set of 6 coasters, engraved with flowers by Val-Saint-Lambert
Commemorative plate, celery vase, cut glass etc
Orange vase with ornate top, apple dish

Glass vases, candlesticks etc

Large bowl and jug with lid

2 Cut glass vases

Box with 2 old jars, lamps

Wine making items

4 Large Globe glasses

6 Champagne flutes

Old bottles

Red patterned glass bowl

2 Candlesticks and holders

2 Unusual glass dishes

4



342
343
344
345

350
351
352
353
354
355
356
357

358
359
360
361

362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380

Large green decanter
Jug, bowl and 4 vases
Box of glass and desert dishes

Box of glass

SUNDRIES

Wood Swan, wood mask and tribal wood carving
Large Wood bowl! and servers

Mantle clock

Border Fine Art of 2 doves, ‘Peace and Harmony’
Oak Aneroid barometer

Box with glove stretchers, box etc

Black wood writing box

2 Books: ‘Poems on Various subjects by Miss Leach, 1816, Ingham
and Rowland, London and Memoir The Life of Barre Charles
Roberts, 1814, William Bulmer & Co

Button hooks, sewing reels, buttons etc
Small bookshelf
Tin of old keys

Clever pen box with folding stand and painted scene on top with
Oriental stamp

3 Micrometers, 1 boxed, antique flashlight, cutter
5 Wood spice boxes

Letter rack

4 Sticks, 1 with silver top

Eagles annuals

Box of Dandy annuals: 1971, 73, 74 etc
Small selection of linens: table cloths etc
Selection of spoons

Old wood Tea box

Sundry box

Old binoculars

Border Fine Art red stag hind calf

Border Fine Art otters

Border Fine Art Shorthorn cow

Large old rug

Inlaid old clock - CB to works

Box with key

Tea caddy

Baltic Leather Goods Co WWI binoculars



381 Old wood butter bowl

382 Old Leather bag & carved hare and bag to hang
383 2 Herb choppers, Sheffield
384 2 Sets of butter pats and 1 knitting stick
385 2 Stobbers, button hook, old agricultural tool for training cow horns
386 Box with 2 wood bowls & brass tops, Canadian pot, egg timer
387 Wood barrel
388 Leather leggings, horn and clippers
389 Butter churn
390 Mouseman ashtray
391 3 BFA collie dog figures
392 Limousin cattle book
393 Friesian cattle herd book
394 Steiff bear - pink Teddy Clown
394A Steiff red bear
395 Quantity Matchbox cars etc
396 Box of toy wooden blocks
397 Antique knife sharpener
397A Brass Meat jack and pipe rack
397B Border Fine Art horse and foal
397C Border Fine Art Stallion
397D Dressing table mirror
397E Wall mirror with brush box
397F Box of dolls house furniture
397G Dolls pram with dressing up outfits, picnic set
397H 4 Blossom dog plaques
3871 9 Peter Rabbit books
397J Pip & Squeak Annual 1923
398 Wooden ginger bread mould
399 Old Barbers shaving bowl
400 Tin of assorted coinage
401 Cased Bronze Jubilee medal 1837- 1887
402 Suitcase full of old linen
403 Childs’ wooden cot
404 Marmet Pram 1970s
405 Old Bagatelle board
406 Wall clock
407 Leather top hat box (Kirkby Stephen)
408
409 Box of old tins (Dulcemona Tea and 1953 coronation)
410 Box of cameras
411 onkwith Cake Icing equipment including a tilting turntable and
00KkKs.



412 Small picture of child in old wood frame

413 Wall clock

414 Wood bread box

415 Leather cartridge bag and game carrier

416 Coins: six pences, florin, 2 shillings, half crowns

417 Pack of 1994 Uncirculated coin collection

418 1993 £5 coin and other commemorative coins

419 6th February 1977 uncirculated coin in box - The Queens Silver
Jubilee

420 Tall Mantle clock with inlaid details and brass feet

421 Ankeruha mantle clock

422 5 Ringtons tea tins

423 Ringtons boxed vans

424 2 Wood vases with carved flowers

425 Pratts High test map of the great north road

426 Austin advertisement in frame

427 Mini Marcos car in frame

428 Large embroidery of a garden

429 Riccar sewing machine

430 Paris Lemaire binoculars

431 2 Green highjack plastic green chairs (Venice design) & watering can

432 2 Signs: Fire exit, fire extinguisher & grey plastic mop bucket

433 Fax machine: Brothers T106 with user manual

434 Wood desk ornament of 6 fungi, 7” high

435 Presentation pack of EIIR Coinage of Great Britain

436 Hornby 00 Gauge model R3578 - BR Class 101 3-car boxed

437 20 Assorted Timpo farm animal toys

438 Large collection of lego and some Duplo

439 Collection of appox’ 60 1990’s Scandinavian dolls house furniture

440 Shepherd’s Guide 1960, 1919, 1885

441 Book: Trains Unlimited - Railways in the 21st Century

442 Picturesque History of Yorkshire Vol 1, 1899 & Vol 2, 1900, J S
Fletcher, Dent and Co

443 Stevengraph ‘Are You Ready?’

444 Guilded clock

445 Merrythought Teddy

446 Steiff Historic Teddy

447 Steiff bird

448 2 Unused canteens

449 Antique handles, castors, locks etc

450 Gold frame

451 Leather waste bin made from old book covers

452 Old doll with original clothes in box
Cameras:

453 Zeiss lkon Netar camera in brown leather case

454 Zeiss lkon Contina camera in brown leather case



455 Yashica Electro 35 camera

456 Exalta RTL1000

457 Kodak Coloursnap 35, Agfa Silette in leather case and Koroll C.M.F
Benchini camera

458 Minalta camera, Kodak camera and Fuji in camera bag

459 Case with lenses and other camera accessories and another case

460 Olympus XA camera in case with instructions

461 Pentax camera in case
Fishing:

462 Craele 10’ Salmon rod with P Fluegar reel in Bison bag

463 Wilderness 10083 lake rod with reel line fly, Daiwa with Sierra reel

464 Greys spinning Salmon rod, Voodoo reel

465 Greys Salmon rod, reel line fly, Greys reel

466 Newmill 10’ Salmon rod and reel

467 Shooting stick and Salmon nets etc

468 Greys GRX 9/11 reel and 2 spare reels in bag

469 3 Tins of Salmon flies

470 Daiwa Lochmor Salmon reel, 10/11, and spare reel

471 Game bag

472 Box of flies and fishing accessories, lures, Shakespeare reel

473 Religious print of Biblical figures in ornate wood frame

474 Box of foreign coins: Francs etc

475 Box of old pennies and half pennies etc

476 Box of coins

477 Wall clock

478 Set of books

479 Bag of lego

480 Bag of old toy building building blocks and carrier

481 2 Boxes of games: connect 4, wood planes

482 Box of frames etc

483 Black elephant

484 Smokers cabinet

485 Blackberry picking basket

486 Small wood children’s horse

487 Fur jacket

488 Old Vintage curtain fasteners

489 Bucket of old toy cars

490 Stick and umbrella

491 Large rocking sheep

492 Old Singer sewing machine

493 Lego

494 4 Status Quo vinyls

495 Beatles vinyls

496 Buddy Holly & Eddie Cochran vinyls and 2 Eric Clapton records

497 Rod Stewart vinyls

498 20 LP’s - Rolling Stones, ABBA, Police etc
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2 Train prints in frames

Executive table tennis game

2 Snooker sets

Mobo Vintage Childs scooter

Display boxes for models

Pewter and glass hip flask, name to lid
Elephant standard lamp

Wood dolls house

Large cane log basket

Mantle clock

Border Fine Art Hedghog & Tawny owl
Border Fine Art Frogs & Geobel wren
Stainless steel hip flask

2 1950’s Suitcases & hat box & contents
Boothby, Scarborough wall clock

Box of linen

Box of hats, boots etc

Box of linen

Box of wood elephants

3 Ebony elephants

Box of elephants including larger elephant
Art Deco style lady golfer figure

Millers guides, Art Deco & Moorcroft books
3 Hunting country sports books, Joe Benson
Hat wine cooler and metal one

Encore guitar in case

Embroidery and cross stitch kits in bag
Records

Records

Royal Mail special stamp book and stamps

3 OId tins, 2 with jigsaws and 1 with buttons

JEWELLERY

2 Sets of pearls in in Lotus box, 1 with silver clasp and 1 marked 9
Ct

Birmingham silver bangle 1971, by S Ld

2 Birmingham silver bangles 1968, 1967 by Joseph Smith
Charm bracelet with shields, some silver, some 825 etc
Charm bracelet with various charms, some marked silver
Chinese bracelet with green stones and gold marked 14K

Ring with 2 pearls marked 14K

Jerusalem charm marked 14K
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9 Ct Gold Gents wedding ring, marked 375

Ring marked 9 Ct with large citrine stone

Ring marked 9 Ct with large amethyst

Cluster Ring with garnets marked 9 Ct

2 x 22 Ct ladies wedding ring

Signet Ring marked A C C

Ring marked 375 with pearl

W&G cluster ring marked 375 with cluster of red stones and opal
HG&S Signet ring marked 375

Ring marked 18 Ct with red and clear stone

9 Ct Gold Cameo Ring marked 375, FM

Ring marked 375 with clear stone, marked CZ

Chain and Chinese charm marked 14K

Locket marked 397 and links marked 9C

Gold ladies Rotary watch marked 18K, .750, chain marked 375
9 Ct Gold charm bracelet, links marked 375 with 9 Ct charms

2 Gold chains with 9 Ct gold pendants, green stone surrounded in
gold, pendant with red stone

Gold chain marked 375 with amethyst pendant and 2 gold chains
Boxed earrings marked 375 with light blue stone & Monet earrings
RAF Badge marked 9 Ct

9 Ct and silver marcasite ring

Hallmarked Silver 925 necklace and ingot

Chain marked 925, Italy, Silver chain and chain and ornate pendant
Box with silver cameo brooch, silver cross, silver cat brooch

Box with watches, 2 x Rotary, Citizen, Seiko & boxed Santos watch
Small box of earrings

Box of marcasite brooches and 2 silver crowns & silver thimble
London Silver box, 2004, GGM

Pair of London silver cups, 2005, GGM

London silver wine coaster, GGM

Pair of London silver napkin rings, GGM

London silver oval box

Small London silver box, GGM

Cameo ring, W&G

9 Ct Gold, A.J.G bar brooch

Gold signet ring marked 9 Ct

Waltham pocket watch

Box of watches

London Silver inkwell with stand, 1905, Goldsmiths & Silversmiths
Co, Regent Street - inscribed July 12th - 14th, 1905

Silver pin dish
H.M Silver Sugar Tongs (36grms)

Two H M Silvercased pencil holders, Silver propelling pencil, ladies
silver fob watch.

1914 -1918 Silver war medal
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651 Birmingham Silver cigarette case

652 Old silver spoon
653 Aide and Lovesick Birmingham silver pin cushion of a goat and cart
654 Boxes of costume jewellery
655 Silver thimbles and silver napkin ring
656 Box of costume jewellery
METALS
700 Pedegree Plate tea set
701 Copper Art Deco coal hod
702 Harrison & Sons Old Sheffield Plate Reproductions punchbowl
703 JS&S Brass fire stand, brass toasting forks
704 Pair of Cloisonne vases with butterfly and bird decoration
705 Trivit, brass basket vase
706 Old pewter plate and 3 cups, 2 other tankards
707 Old Indian pot
708 Pair of Japanese teapots (slight damage), brass and copper
709 Brass ornate box with wood inside
710 Aluminium milk can, 2 daytime tea cans
711 Enamel kettle and copper kettle
712 Brass sprayer and carving set & 3 boxed cutlery sets
713 Box with 2 candelabras, plated tea set, 2 trays
714 Stainless steel bucket
715 2 Brass jam pans
716 Back can
717 Storm lantern and flat iron
718 Set of gelding irons and clams and horn burn with K
719 Pair matching oil lamps
720 Large copper hunting horn
721 Copper candle stick with handle
722 Copper posser
723 White metal bear
724 Copper Kettle and all metal miscellaneous.
725 2 Copper planters
726 Copper pint jug & pewter jug
727 Brass pan and 2 brass jugs
728 2 Oil lamps with white glass tops
729 Oil lamp with wood base and white lamp
730 Set of scales and interesting weights
731 Brass mug stand and matching roll holder
732 Spring balance
733 Miners lamp, Lamp and Limelight Co, Hockley
734 Art Deco plated teaset with tray

11
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Eastern Tray, salt & pepper set in box, set with tray, 4 egg cups and 4
spoons

Joseph Lucas bicycle lamp, no 59
Joseph Lucas bicycle lamp, no 314

The New London folding candle holder with rubber base for sticking
onto the wall

Harris & Company, London 3 tier telescope
Tea strainer marked ltaly, sifter spoon, ornate serving spoon
Box with brass candlesticks, ornaments etc
Brass Chinese censer

2 Large brass horse and carts

Large brass inkwell

3 Warming pans and brass candlesticks

2 French Olive oil cans

Box of cutlery and plate

Brass jam pan

Brass shell case 1915

2 Brass horses etc

Rabbit door stop

2 Copper hunting horns

5 Pieces of pewter, teapots, containers etc
3 Pieces of brass, jugs vase

Mil churn

Chinese mirror and lid

Blue swivel chair

Black fire guard

Metal Christmas Tree stand

Box of old tools, shears

10” Copper Indian cooking bowl

18” Silver plate tea urn

2 Oil lamps with white glass tops

TOOLS

Old No 5 plough plane A Metmilson Glasgow, Edinburgh
Powercraft Masonry channel set

Electric meter in leather box

Parkside Gasless Mig Welder in green box

MacAllister Cordless nail gun

Router

2 Pairs of Red axle stands

Sand blasting cabinet

2 Boxes of tools

Car cleaning, Auto Gym set
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Makita 24V hammer drill

Bosch 240Volt hammer drill
Makita 240V angle drill

Cor drill set

2 Sight lights

Box of spanners

Bosch hand circular saw
Bosch 110V hammer drill & 110V transformer
Skill circular saw

Silverline mitre saw

Bosch battery combo drill

2 Pairs of aluminium steps

Box of tools

Forks and hedge slasher
Garden sheers

New yard brush

Wood hay rake

Mechanics creeper folding seat
Jonsereds petrol trimmer with blade attachment
Jonsereds petrol hedge cutter
Black and Decker hedge cutter
Small generator

Water pump

Galvanised buckets and feeding buckets

PICTURES

Picture of Ingleborough by Pat Bell

Oil of airplane in flight by Keith Hill, 1983

Shepherds view print, Madgwick

Print of rural village scene, 4/850 by Grace Gilpin, 2007
Colourful green print of the view of Muker bridge

Painting by local artist Margery Roberts of view behind Askrigg
bottom chapel

Lowry print on board

Watercolour of cattle by the water

Frame with 3 old oils on board: 2 dogs, Huntsman, girl and her horse
Portrait of Elvis

The Carthusian coming port, signed

Farmstead country scene watercolour signed 1980, J Rickard
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Gilted and mahogany framed watercolour of a gentleman
Judith Bromley pastel of river in flood

Old Picture of girl with sheep and picture of hens

Wood framed large mirror

A Pair of prints, Game birds by Henry Standard RB A
Robert Nicholls picture of Gillgate

Judith Bromley pastel of view from Askrigg

Gilt frame with watercolour of flowers

FURNITURE

Late Georgian pine rocking lambing chair
Victorian button back armchair

Reupholstered armchair with Beatles material
Small oak settle / pew with cushion

7 Wheelback kitchen chairs

Repro soap table with 2 drawers

Mahogany flat top desk with brass swan neck handles
Victorian mahogany cupboard with 2 drawer
Captains chair

1950’s armchair

Half moon card table

4 Matching bedside cabinets with slatted doors
White painted chest of drawers

Blue Ikea chair

White painted chest of drawers with wood knobs
Cream wardrobe

Modern Cream tall boy

White rattan set of drawers

White rattan narrow set of drawers

White painted bookcase

Modern extending dining table

Edwardian walnut armchair

Mahogany side table

3 Round tables with metal legs

2 Square tables with metal legs

Modern desk with metal legs

Office chair

Pine Hall table

Pine bookshelf

6 Leather chairs

Pair of light oak coffee tables
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Rectangular oak coffee table

Nest of tables

4 Grey plastic outdoor chairs

3 Ikea office cupboards

Pine coffee table

Office 3 drawer chest

2 Drawer filing cabinet

Table with metal frame base from old mangle
Large trestle table with metal legs
Mahogany coffee table

Round oak coffee table

Cane bedroom chair

4 Oak bedside cupboards

4 Oak bedside cupboards

2 Oak bedside cupboards

3 White Cupboards with oak tops
Tall rustic square coat hanger 6’ high
Oak coffee table

Wood coffee table with thick top
Modern nest of tables

Modern oak chest

Pine double wardrobe

Tall bookshelves, 6’ x 3’

Red leather sofa, 1960’s design
Hoover

Washing machine

Zanussi tall fridge

Beko dryer

Indecit under counter freezer
Modern shoe chest

4 bar chairs

Bookshelves

Banjo barometer, Middleham

Long cased clock, 30 hour, J Rutherford, Reeth
Nest of tables with glass top and carved scene
Light oak coffee table

Oak bentwood armchair

Blanket box

Blue Nursing chair

Rocking chair

Pair of bentwood armchairs

Oak Gents wardrobe half painted green
Secretaire mahogany chest
Georgian mahogany dining table

Walnut bow fronted chest
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976 Small mahogany sideboard (ladies desk)

977 Small oak chest
978 Georgian mahogany tripod table
979 Small mahogany tripod table
980 Mahogany Sutherland table
981 Round mahogany occasional table
981A Set of 4 Regency chairs
982 Book shelf with heart cutouts
983 Oak armchair
984 Piano stool
985 Upholstered stool
986 Small pine wall cupboard
987 Georgian toilet mirror
988 Modern chest with 9 small drawers
989 Oak hall stand
990 Georgian mahogany bow fronted chest
991 Pine dresser
992 Flat pack Ikea wardrobe
993 Painted chest, Teddies Toys
994 Wing chair red with white spots
995 Large cupboard with its top glazed
996 Rocking chair
997 Pair of bentwood armchairs
998 Pine rocking chair
999 Blanket box
1000 Pine bookshelves
1001 Georgian mahogany table with 2 drawers, 2 short leaves
1002 High chair
1003 Kitchen chair with arms
1004 Childs cane chair
1005 Clothes rail
1006 4 Edwardian chairs
1007 Flat top desk
1008 Squirrel man oak fire screen
1009 Oak drop leaf table
1010 Round table barley twist stem
1011 3 Kitchen chairs
1012 Mahogany cake stand
1013 Pine corner cupboard
1014 Writing table with leather top
1015 Coffee table
1016 Childs desk and chair
1017 Very good pine table with drawer
1018 3 Kitchen chairs
1019 2 Sets of bookshelves
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Pine table and 2 chairs

Nest of tables

Pair of modern bedside chests
Pine bedside cabinet

Pair of pine bookshelves

Pine bookshelf

Pine bookshelf

Grey leather swivel chair

Ercol 2 Seater sofa and 1 chair
Georgian armchair and 1 single
Under the counter fridge
Folding chair

Pair of small bentwood chairs
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